
住所（大字） 件数 割合
磯浜町 186 40.3%
磯道 15 3.3%
東光台 11 2.4%
和銅 10 2.2%
港中央 2 0.4%
五反田 58 12.6%
桜道 55 11.9%
大貫町 79 17.1%
神山町 11 2.4%
成田町 19 4.1%
不明 15 3.3%
合計 461 100%

性別 件数 割合
男性 219 47.5%
女性 237 51.4%
どちらでもない 5 1.1%
合計 461 100%

年代 件数 割合
10代 10 2.2%
20代 31 6.7%
30代 77 16.7%
40代 122 26.5%
50代 97 21.0%
60代 82 17.8%
70代以上 42 9.1%
合計 461 100%

防災に関する備え 件数 割合
十分に備えている 42 9.1%
半分程度は備えている 129 28.0%
一部のみ備えている 227 49.2%
備えていない 63 13.7%
合計 461 100%

上水道整備の満足度 件数 割合
大いに満足 60 13.0%
どちらかといえば満足 272 59.0%
どちらかといえば満足していない 94 20.4%
満足していない 35 7.6%
合計 461 100%

道路整備の満足度 件数 割合
大いに満足 60 13.0%
どちらかといえば満足 247 53.6%
どちらかといえば満足していない 119 25.8%
満足していない 35 7.6%
合計 461 100%
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情報アクセス 件数 割合
大いにそう思う 126 27.3%
どちらかといえばそう思う 294 63.8%
どちらかといえばそうは思わない 34 7.4%
そうは思わない 7 1.5%
合計 461 100%

行政に声が届く 件数 割合
大いにそう思う 43 9.3%
どちらかといえばそう思う 216 46.9%
どちらかといえばそうは思わない 156 33.8%
そうは思わない 46 10.0%
合計 461 100%
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防災についてご意見

自由意見

1 天災は仕方ないが防災意識は高めている

2 特になし

3
想定は地震、津波だが原子力についてどう備えたらいいか分からないので知識や準備物を広報
などで周知やリーフレットを準備しても良いのかと思う。

4
工事中の箇所など避難時に避けた方がいい場所や迂回すべき道などがあればそれを含めた小規
模な防災マップがあるといいと思います。

5 各避難所の備蓄状況などについて知っておきたいと思います。

6 家族と避難経路、場所の打ち合わせ

7 防災に関しての情報紙等は町独自とものを発行してほしい

8 町の防災対策について情報をもう少し多く　発信してほしい

9 震災は覚えてはいるが、過去の事のような感覚になり、防災意識が薄れているのが現状です。

10
災害の時情報が大切なので、色々とわかりやすいマークを考えてその場所について案内するこ
と

11 水害の時土嚢袋はどこに連絡すれば貰えるのでしょうか

12 海抜マップを知りたい

13
自然から見れば人間1人は小さな物だから天災から逃れるのは中々難しいと思うが色々努力は
した方が良いと思う将来ある子供達の為にも

14 水を定期的に買っている

15 いつ災害が起こるか分からないため

16 モノが多い家庭が危険だと思うので、不用品回収などのイベントを開催して欲しい

17 防災食品の賞味期限

18 年寄りが迅速に高台に避難出来るルートの設備があれば宜しいかと

19 いつ災害が起こるか分からないため

20 消防署を高台に移転した方が、津波が来た時にも被害が無いのかなと思います。

21 家族で避難場所、非常持ち出し品の声かけを時々している

22 防災無線が聴き取りにくい

23 災害に備えて井戸を残して水の確保はしている。



防災についてご意見

自由意見

24 訓練が大切だと思うので町ごとでも訓練をするといいですね

25 季節毎に用意する物が変わるので季節単位で用意出来れば良いと思います

26
町で、水の備蓄が充分されていると思いますが、給水車にお世話になると思いますが、ペット
ボトル水の備蓄を多く。また、非難時にTV情報から体育館などの場合に厚紙ダンボールでの間
仕切りを備えて欲しい。

27
ペットボトルの水やお茶を定期的に購入しコーテーションしながら在庫が防災の備えになるよ
うにしている

28
家の前に防災タンクがあると聞いてますが、水も入ってないと聞いたし、蛇口も多分壊れてい
て、放置されている。

29 防災意識が薄れてきています

30 車のガソリンは、常に、半分以上にしている

31
近頃、地震が多い気がしますが東日本大震災を経験したうえで身に付いた事はいざと言うとき
に備えがあれば助かる命を大事にしましょう

32 避難所の場所がわからない

33 避難所が古い所、狭い所がある。避難所までの道路が狭い。

34
各住民に、非常食を事前配布あると急な災害時も落ちついて行動できると思います。1番大事
なのは食べ物の確保です。

35 ペットも家族同然なので避難した時に一緒に入居出来る場所を作って欲しい

36 津波に関して不安がある

37 現状特にありません

38 避難先施設が身体の不自由な人も利用しやすく整備されると良い。多目的トイレ等。

39
夜間帯に避難所等へ移動することも想定し、太陽光発電により点灯する街灯の拡充も必要かと
思います。

40 大洗町は津波、大きな被害なると思う、早く逃げる徹底すべき、周知

41
先日､東海原発の再稼働における避難計画の説明会があったと事後に知りました。そのような
重大なお知らせが､LINEで周知の対象になっていないのでしょうか？

42
臨海鉄道と交渉して､津波の時は､ホームにも避難できるようにしてほしい。桜道は､高台に逃
げるのに一度低いところを通らなければならないので。

43 地震はいつ起きるかわからないとゆう気持ちで、いつもおります。

44
町でもらった無線が入らないから、電源を切っている。神山地区にも電波を欲しい。無線が新
しくなる前は入ってた



防災についてご意見

自由意見

45
予算的にかなり難しいとは思いますが、おでぃば山の避難場所兼公園としての整備が必要では
ないでしょうか。これによりおでぃば山自体が土砂崩れを起こす事がなくなりますし、津波発
生時の避難場所として重要な役割を果たしてくれるものと考えます。

46 特に無し

47
先日、涸沼川沿いの移転計画が有りましたが、範囲が狭すぎ。　もう少し広範囲にしないと大
変だと思います

48
いつどこで被害がどのくらい自分の身に降りかかってくるか判らないからこそ、町民全体で常
に意識し助け合う姿勢を築き、将来の国民が災害に向き合う理想像となるチームをこの町で
作っていきたい

49 防災移転計画中

50 ハザードマップを見たことがなかったです。調べます。

51
高齢化でお年寄りだけの世帯など、災害の際に気を配れるように日頃から連携を取れるように
したほうがいいと思います。

52 防災無線の受信が地域により不安定

53 商店街の電柱の地中化してほしい

54 町をあげての防災訓練を是非再開して欲しい。

55 避難所で携帯の充電などができるかも、分かりやすく表示してもらえると助かる

56 機会を捉えて「防災教室」のようなことを計画し防災についての意識付けを図ってみては。

57
海がメインの町なので、津波の心配は常にあります。看板だけではなく、路面に避難経路を示
す矢印等を書いていると他県から来た人もわかりやすい気がします

58 家庭だけでは難しい事もあるため学校や保育園の避難場所の共有ができるようにしていきたい

59 避難場所へ行くのが困難な場合の対処の仕方が知りたい

60 老人、障害者等に対しての避難所の備品の充実

61 避難所に冷暖房完備して欲しい

62 消化器が必要かな

63 太陽光発電に井戸があるので、ガスコンロと鍋で米は炊けます。

64
常会も無くなってご近所の関係も薄くなっていますが常会単位で災害の安否確認や決まり事な
ど、防災訓練が出来たらと思います｡

65 避難場所が日頃から頭に入っていない。

66
ガソリンが半分になったら満タンにする。　充電できる物は全てフルにしておく。　ソーラー
ライトを庭に置いとく。



防災についてご意見

自由意見

67 私の所は大貫橋を渡ってしまうので　避難は水戸の方が　良いのでしょうか?

68
消防は大貫台に移転が決まって安心だけど役場が心配です。中学校を南中に統合して一中を小
学校に大洗小を町役場にした方が未来のため検討した方がいいと思う。

69 防災士です

70 指定難病や歩行が困難なかた1人でいる方の対応して下さい

71 特にありません

72
原子力防災等を含め防災関係の訓練や講義の講師を長年に亘って実施してきました。防災につ
いて第一に考えています。

73
防災にあたるかわかりませんが、雷による停電が一部の地区だけ復旧せず真夏の夜に苦労しま
した。LINE等で町内放送を通知してほしいです

74 備蓄してあるが、家屋倒壊した場合、持ち出せないのが不安

75 自治体が主体となってある程度の「防災グッズセット」を発売してみてはいかがでしょうか？

76 避難経路のさらなる周知徹底

77
町挙げての防災訓練を又実施した方が再確認出来ると思います。高齢化で参加者が少なくなっ
たのでしょうか？

78 避難経路の危険場所の表示を明確にしてほしい

79 防災袋を配って欲しい

80 防災無線、新しくなってから一度も受信したことがない。

81
3.11のような、災害が発生した場合、何が必要なのか？避難所の十分な資機材などの確保が必
要不可欠です。大丈夫ですか？

82 必要最低限の準備物をリスト化して共有していただきたいです。

83 海抜数m地帯の対策、防波堤、排水等の対策をお願いしたい

84 避難所が少ない

85
地域毎に防災訓練　自分達は自分たちで守るという意識を持ち誰かを当てにしないように、非
常食の訓練のような

86 津波、浸水などの様子が見れるように海岸のライブ映像が見れるようにしてほしいです。

87
家の敷地の隣に高い木々の雑木林があり、地震でもあれば木が倒れ電線などに被害が起きるだ
ろうが、持ち主もよくわからずどう対処すべきなのかわからない。自治体でこういう箇所の把
握や対処を行う余地はないのか。

88 防災無線が電波が悪いです

89 防災に備えて非常電源の購入を考えいるが、町からの補助金などの支援を検討いただきたく。



防災についてご意見

自由意見

90 災害時の問い合わせ、一覧表があると便利だと思います。

91 避難のため大貫台交差点に横断歩道希望。

92 大洗を隊区とする自衛隊(勝田？)との連携を深める。

93
災害時スマホが使えなくなった時に避難所などの情報をどうやって得ていくのか不安に思いま
した。

94 ソーラパネル式の充電器などの配布

95
難しいとは思いますが、防災ハザードマップをラインに固定をしてすぐに情報をスマホでも確
認できるようにして欲しいです。

96
以前、町会で防災の役割分担で係を決めた事がありましたが、今では何係だったかも忘れてい
ます。再度立ち上げる事はできないのかもしれませんが、現在では町会の機能が衰退していて
難しいかもしれません。



上水道整備についてご意見

自由意見

1
上水道の更新については、全国的な問題となっている。有事の際は能登半島のように長期間断
水となる恐れもある。水道料金を上げることは抵抗はあると思うが、電気代等も高騰しており
やむを得ないと思う。

2 再整備を検討してほしい

3 塩素分が強い場所が見受けられる

4 特になし

5 老朽化が気になり、予算の優先度をあげてほしい

6 故障時の修復が思っていたより早く助かった。

7
五反田付近は、他の地域より、よく水が濁ります。何度もお風呂の水を入れかえるときもあり
ます。

8 壊れてからでは遅いと思います

9 老朽化

10
数年前から水道が濁る度に水道の整備の優先順位を上げていただきたい旨要望してきたので、
がっかりしています

11 水道が整備されているが料金の見直しお願い

12
前回の破裂事案から今現在上水道の不備はありません。なので整備がしっかりされていると思
います。

13 現在の生活においては不便を感じないから

14 水が汚い、臭う

15 どこの水道菅が古くて、大事な所から取り替えする

16 早く安心出来るよう早急に整備を進めてほしい

17 稀に濁る

18
近隣の市町村よりも、大洗町は、水道料金は安いと思います。町民にとっては、ありがたい事
です。基本料金などを少し上げてでも、古い水道管などは整備した方が良いですね。水道が止
まるのは、困りますね。

19 工場などの近辺は臭いがひどいので、是非下水整備を進めて欲しい。

20
蛇口を撚れば綺麗な水が出る海外の発展途上国など濁った水を飲む人達からみたら天国だと思
う

21 特に困っていない。

22 濁り水が不定期だが発生するから。

23 浄化槽代が高い

24 長期間ハイデイしているヵ所がある。。

25 人手不足だと思いますので、納期優先の突貫工事にならないようにして頂きたい



上水道整備についてご意見

自由意見

26 更新作業等が遅かったかなと

27 正直他の市町村がわからないので、よくわからない。

28
トイレ用の水を、井戸がある人で分けてくれる方を協力してもらって、分けてくれるようにし
て欲しいです。

29 安心出来る水が欲しいです

30
県内有数の観光来客があり、観光関連産業事業者から特別課税をし、予算不足への緩和を図る
方向はどうか？

31 特には困っていませんが下水道は全域整備をお願いします

32 安定した生活の為に水道管の点検をお願い致します

33 水道管工事の進捗や計画、詳細がわからないので正直どう評価すれば良いか分からない。

34 古い水道管は早めに取り替えて欲しいです

35
色々なところで工事をしているのを見かけるためできる限りの努力をしてくれていると思って
いる

36
何度も同じ道路を掘り返す工事をしていて、無駄だと思うし。毎日4回くらい使う道でめんど
うで困る。

37 ライフラインですので着実に進めてほしいです。

38 耐久年数を過ぎていて、いつ水道管破損が起きてもおかしくないため。

39 何度か茶色い水が出た経験があるので、不安がある。

40 今回、報道にて現状の情報を知った、大変でしょうが町のためよろしくお願いします

41 時々  水が濁る事がある

42
現状は問題なく使用できているが、いつまた水道管破裂による断水が発生するか分からず不安
を抱えている。

43
水が出ないのはとても不便で生活に欠かせないと感じました。このような事がおきないように
整備をお願いします。

44 工事の時の汚れが前もって知りたい

45 キレイな水が出るようになったから

46 町長のSNS発信良かったです。住民が作業進捗を知れることは良いと思いました。

47 大変な事業だが、少しずつ前に進み始めているから。

48 どのようになっているのかがわからない。現在の状況を知る術はありますか？

49 水道水が濁っていることがある

50 水が茶色く濁ったことがあり、不便な思いをしたから

51
以前あったように、これから水道管の老朽化により破損等が増えると予想されます。すでに対
策を考えてるとは思いますが、粛々と水道管の交換等を進めてほしいと思います。



上水道整備についてご意見

自由意見

52 水道管がかなり老朽化していると聞く。対策を願いたい

53 不便さを感じていないし、他の市町村に比べて水が美味しく水道料金も安い。

54 飲料水が美味しくない。カルキが強い。

55 美味しくない。少し濁りがある。

56
一時使用できないこともあったが現状問題なく使えている。しかしながら、配管を新しくして
いく計画を早めにしていく必要があるかと思います。

57
水道の使用量が増えると濁り水が出てきて、お風呂がにごる。以前調べてもらい、問題はない
と言われて入浴しているが、やっぱり濁った水に入るのは抵抗がある。

58 必ずすべきこと、町民に理解させ早めに整備、

59 同じ所ばかり工場を行っていて、他の場所の整備や点検をしているところを見たことがない。

60
いつ何が起こるか分からないので、トラブルがないようにライフラインの整備は最優先でお願
いしたいです。

61
アスベスト配管の交換は専門の作業員が必要ですが、全国公募を行う等の積極的な対応で早急
な交換して欲しい

62 破裂するほどの老朽化で、飲み水として蛇口から出てくる水の安全性が保たれているか不安で

63 情報放送が遅すぎる   日頃からの点検を疎かにした結果では？

64 埋設されている配管と、この事に関する情報が出ていないので余りよくわからない。

65 水圧が弱いと感じます

66
私の住む場所には下水道設備がない為、家を建てる前に相談したが、計画は無いと突っぱねら
れた

67
政策がいささか遅い様に感じます。下記道路整備の予算を削ってでもペースを上げるべきでは
ないかと考えます。アスファルトを剥がさなければならない管工事と道路整備を可能な限り統
合することも重要かと考えます。

68 無し

69

蛇口をひねれば飲める水が出るという事に、日本人は当たり前になり過ぎていて、更に利便性
を求めようとする中で少しの整備不良も許し難いという風潮が作り手、受け手を疲労させてい
る。海外に視野を広げ、今自分たちがどれほど恵まれた環境に置かれているのか自覚するべ
き。

70 下水道

71 配管更新工事の順次作業を円滑にお願いします。

72 老朽化した配管の計画的な整備

73 老朽化による水の安全性や味が気になる

74 財政的な問題が課題だと思います

75 水道の再開が他の地域より遅かった。

76 風土的に傷みやすいので破裂は仕方ないし、対応・復旧が早かった
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77 戦前の水道はいまどうなっているのか？また、衛星を使った調査は可能？

78
以前は濁った水が出てましたが、水の改善は出来ているように思います。濁る事ないようお願
いしたいです。

79 水道管の老朽化対策はお金もかかって大変だと思うが、しっかり進めていって欲しい

80

３月の断水の時は給水手段を探し、長時間並び、またいただけても５００ミリ１本、タンクへ
の給水は手前3人でタンクが空に>_<　　南小学校とアナウンスあっても実際は下の駐車場だっ
たり。もう少し細かな情報の発信が必要だと思った。自身で備えるべきではあるが。　　他市
より転入したが水が茶色に濁るのは初めて経験した。はっきり分からないが髪が傷むのも大洗
に来てからの方があると感じる。

81 夏などに茶色い濁った水が出ることがある

82
老朽化は各自治体においても頭のいたい問題かと承知していますが是非スピード感を持って計
画的に推進していただきたい。

83 濁るから。

84 3月の水道管破裂以降とくに問題が起こっていないから

85
五反田に住んでいた際、お風呂を沸かした時に茶色のお湯がでてきた。何回も入れ直しをして
いたので大変だった

86 住んでから上水道に関して問題はなかった。

87
水道管破裂の時も感じましたが、國井町長になってから対応がきちんとしていると感じること
が増えました。状況もXで知ることができましたし、助成金も積極的にしていただいてもっと
住みやすくなりました。ありがとうございます。

88 日によって、水が茶色濁ることがある。

89 水道の吐出圧力が十分である

90 特に不便を感じない

91 費用はかかると思うが、しっかりと整備してほしい

92 エコキュートなので茶水が出てるのがはっきりわかる。

93 水道料金が高騰し、家計を圧迫しています。

94
他市町村と比較し「カルキ」が多く思える。シャワーヘッドがカルキにより目詰まりするなど
他にも同じ様な現象がある。

95 全国でワースト３は情けない！

96
地中に配管があるとお金がかかりすぎるから千葉県木さ更津のようにどぶ雨水ますに宙に浮か
せて配管して蓋をして上水に不備が出たときはふたをあけて対処できるから安価で面白い設備
だと思う。

97 もっと早く取り組んでほしかった

98 不具合があったのは、ほんの一時だったから

99
下水に土や砂がたまり水が流れにくい。大雨の時に排水の役目を果たさず下水から水が溢れで
ている。
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100 他の市町村に比べ金額が高い為

101 水道管破裂は困りましたが、順次更新作業していただいているなら安心です。

102 不慮の断水とかのリスクが軽減される

103 大洗町の水道かん古すぎでまた水が出なくなると思います。

104 特にありません

105 末端迄行き届くことを祈念します。

106 地域の温泉とかを町民は無料にして欲しかった

107 予算の重点配分に取り組んでいる。

108
我が家の水道は突然濁った水が出るから、水道工事に莫大なお金がかかる事や国井さんが力を
入れて下さっているのは承知していますが私達が生きてる内に透明のお水を出して下さい

109 早く交換が必要である

110 生活に支障がないため

111 早急にやっていただきたい

112 その後の進捗状況が分からない

113 自宅は末端で、水道水の赤錆がすごい。

114 消毒臭がきつい時がある

115 お金がかかります。予算確保を継続して実施して下さい。

116 エコキュートの中に濁った水が入り込み完全に抜けるのに相当な時間がかかった

117 ここのところ茶色い水も出ることなく満足しております。

118 時々赤水何あったり　他所から来た人は塩っぱいというし不安があると

119 水道管破裂した際にすぐに連絡等が無かったので早めの対応をして頂きたいです。

120 水道管がかなり老朽化してるのでだんだんと新しくして欲しい。配管の錆とかが気になります

121
数回の断水の度に赤水が出て、透明になるまで約1週間かかった。その後、そのまま飲料水に
する事をやめている。

122 断水が、多くなってきたから。

123 進捗度が見えない

124 特に不便は感じていない。

125 夏場の渇水時に濁りが出るので洗濯を控えざるを得ない

126 なるべく早く更新して欲しい。
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127 なし

128 破裂事案以降計画を前倒しにしたり、ちゃんとやっていただいていると思う。

129 特になし

130
水道管破裂の時に役場では飲料水の配布をしていなかった。どこの給水所でも配っていると
思っていたので分かりやすく情報を共有できるとありがたい。

131
五反田の方だとたまに水道が赤い水が流れたりするのに昔ながらの磯浜庁とかの方が水道代や
下水代が安いのがなっとくいかない。差別されてる。鉾田市の方が安い。

132 錆や濁りや断水のないように、長期的な工事計画をた立てて、実行してほしい。

133 特に無い
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1 道がガタガタしている場所が多い

2 街灯の数が少ない通りが多々ある

3 歩道がガタガタな場所が多い（根の進行等で）

4 特になし

5 歩く際や車で移動する際に特に困ることはない。

6 大型トラックが通るので道路がガタガタで自転車で走りにくいです

7
土日祝、連休などに道路がすごく混んで買い物行くのにも一苦労の時がある。改善してほし
い。

8 家前の道幅が狭く小中学の通学路なのに大型トラックが多くとても危険です

9 サイクリングするには道が荒れている。

10 狭かったり、見にくい所が多い。

11 大貫橋付近の道路整備をお願いしたい

12 狭い道は危険が伴うと思うので広くしてほしいと思いますがなかなか難しいと思います

13 連休時の慢性的な渋滞を緩和してほしい。

14 まだまだ危険な道路がある

15
まだ道巾が狭く広げても行き止まりみたいな所があるので、町で不便な所から解決して行って
欲しい

16
家の前は雨が降るといつも道路が雨水でいっぱいになる家の庭まではいってくるどうにかなら
ないか

17 商店街に歩道は無いので危険

18 整備はしているものの凹凸がなくならない

19
道路の件では無いのですが、街灯がとても明るい所と、一歩中に入ると暗い所が有りますがそ
この所を少し改善して、もらいたいです。

20 主要道路の整備はされているが、住宅街等の整備が行き届いてないと感じる

21 狭い道路が多い街だが、路駐も多すぎる。

22
日本ではアスファルト舗装道路が当たり前ですが、その当たり前が行われていると言う事実、
欲を言えばセンターラインの入った道路がバス通りにあれば良いが昔の商店街なので、それを
望むのは厳しいと思う

23
大きい通りの歩道に雑草が多く生えている場所があり、清潔感が無く、観光客も目にするであ
ろう場所なので、イメージが良くないなと思うから。

24 未々市内が、狭い

25
歩道の脇に松の木がそびえていて松葉がちり歩きづらかったりです。枝も伸び切ってたりと歩
くのに邪魔になったりして雨風ですれ違いをするのも傘などの危険に伴うこともある　通学路
も安心できるように注意を払って欲しいと思います
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26 道路脇のお花がいつも綺麗です

27
歩道や自転車レーンが少ないと思う。また、背が高い雑草により視界が悪い箇所もあったので
舗装化も推進して頂けると安心です

28 歩道の整備（デコボコ）をお願いしたい

29 一般道に関しては満足しておりますが(2)で記した様にそちらも設備して頂ければと

30 道路のデコボコがあちこちに見られる

31
場所によって悪すぎるところもある。特に大洗小の登下校の道に指定されている道は危険すぎ
る気がする。整備できないのかもしれないが、少しでもよくなればいいと思う。

32
大通りに関しては道路整備が出来ていると思うが生活道路は未だに震災時のままのところが
多々ある。あと全体的に信号が異常に長く感じる。

33 大渋滞をどうにかして欲しいです。

34 役場近くの道路で波打ってるところがあり、運転していて気持ち悪いので整備してほしい

35 家屋までの道路が狭くて車が通れない　町道

36 白線消えや大型車両の通過で傷みが早い。防犯灯や街路灯の整備も足りない

37 だいぶ整備されていると思います

38 昔から比べればとても良くなったと思います

39 道路の整備は満足しているが、消えている白線を引いて欲しい。

40 狭い道路が多すぎます。

41 狭隘道路が多い

42 同上

43 近くの道路が拡張され防火帯になったので安心できました。

44 ひたちなか方面に行く際、橋が2本しか無いため土日の混雑がヒドイ

45 自転車が走りやすい道路作りをして欲しい。

46 平戸橋や海門橋が渋滞するので繁忙期の外出が憚られる

47 特になし

48

6年前から  小学校の駐車場入口 向かい側を ほとんどの小学生が歩いて学校にいきますが、
どぶの溝や 段差や砂利が激しく １年生は特に転びやすいです。また、路駐をしている車があ
ると、道路に飛び出るように歩かなくてはいけなくなります。学校側のように、整備された
ガードレールがあると 一番よいですが、民家がある為難しいのでしょうが、せめて  段差の
ない通学路になるのが 子どもたちの為にも直してほしいです

49 舗装が波打っているようで、安定して走行できないところがあ。特に役場付近。
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50 観光地のため、車両混雑緩和対策の検討お願いします。

51 補修工事を行なっているのは理解できるが、凹凸が多い道路が気になる。

52 歩道や街灯が整備されているため。

53 狭い道路の水道工事をしたあとがボコボコで自転車で通りづらい道があります。

54
やり易いところ・緊急性のないところの補修になってはいないか。「ゆっくら館北」の信号か
ら惣菜カジマさんへの道路が震災以降波打ったままなのはどうだろうか。

55 大洗駅前のセブンイレブンの辺りの道路の表面がデコボコで運転しづらいです。

56 特に問題はない

57 五反田周辺において凸凹の道が多く、整備が届いていない。

58 現状特にありません

59
港町であるので仕方ないが、道路がかなり狭い箇所があり、緊急車両が通行できない・しにく
い場所がある

60
車道の整備に不備は感じてないが、歩道が狭かったり段差があったりで不便さや危険さを感じ
る。

61 細い路地が多すぎる。区画整理レベルの改修が必要。

62
水戸市方面から来た際に、国道51号から大洗友部線へ円滑に流れる道路があると良い。通常で
あればサンビーチ方面へ下っていくようになる。

63 主要道路の整備は進んでるように思えますが他の道では段差や凸凹が目立つ場所もあります。

64 歩きにくい歩道がある　年寄りや子供が、普通に歩けるよう　見直して欲しい

65 金がかかっても、町民が理解させ、協力させる事。

66
大型連休のときなど、海門橋から祝町、アクアワールド方面の渋滞緩和をどうにかしてほしい
です。

67
湊→海門橋→水族館→町内の道路は休日渋滞が激しい。バイパス、新設道路等を建設してはど
うか

68
タイラヤ前の道路の拡幅を早くやってほしい。広い歩道があるととても安心できる。また､町
中の道路は､電線の地中化ができるといいと思う。歩道は作れないだろうが､歩行者にとっても
車にとっても安全ではないかと思う。

69 大きい道はよく整備されていますが、幅員の小さいところは余りよくないです。

70 那珂湊への渋滞や水戸から大洗への渋滞の解消は何かできないでしょうか。

71 道路が凸凹していて、ガタガタな道ばかりで困る

72
橋の整備の重要性は理解していますが、その他の道路整備に力をかけすぎているように見えま
す。あくまで素人眼ではありますが。

73 無し

74
トレーラーが通る度に家が揺れて、障子や襖に隙間が空いてしまっている　平戸橋から町内へ
の道路沿いの家は、いつも揺れている



道路整備についてご意見

自由意見

75
走ると車が大変揺れる道路が多数見受けられます。道幅を広くする整備と共に、改善願いま
す。

76
マンホールの位置が悪い事、車道マンホール部分の舗装が盛り上がっている事、改修工事お願
いします。

77 工事をしていても、その後の舗装がちゃんとしておらずガタガタ、デコボコしたまま。

78 祝町　海門橋の混雑解消のため新しい橋の整備

79 事故が起きやすいD2前の横断歩道が目立つ様なカラーリングにしてほしい

80 整備されず長期間放置されている道路も多くあるように感じる

81 きれいだと思います。でも住宅地など中の方へ行くと急に道が細くなる

82 概ね整備されていると思います

83 フェリーからの大型車が大洗駅前道路を通行するルートを変更して欲しい。

84 狭い、特にウスヤ付近やバスがクランクする場所をどうにかしてほしい

85 狭い道が多いため。

86 場所によっては道路がガタガタしており整備がなされていないように感じる

87
町内に限らず、県内あちこちで白線などラインの見ずらさが目に付く！しっかり補修工事をし
て頂きたい

88 白線が消えてる

89

一部を除いて、舗装が古く、必要な停止線などのラインがほとんど消えている箇所がまだ多く
感じる。また、めんたいパーク入り口は信号をつけるべきだし、水族館入り口は海岸側からは
信号が見づらいので赤信号時に度々停止車に突っ込みそうな車を目撃する。予告灯か信号あり
の標識を設置すべきだと思う。今のままではかなり危ない。

90
夏場だが、雑草が凄すぎて見通しが悪い。　町中の道では歩道への雑草が蔓延り歩道を歩けな
い。

91 工事の計画について…他設備の計画と整合を図り繰り返し工事の回避

92 歩道の雑草が汚く、海の景色も汚く見える

93 大通りは整備されているが細道などの整備が十分では無い

94 赤信号が長い　狭い道での路駐が多い

95 ゴールデンウィークやお盆時の渋滞の緩和。特にアクアワールド付近

96
農道であるためかと思いますが、水たまりができやすく車が汚れます。また、道の端に木を植
えているため枝で車に傷がつきます。どちらかを改善していただきたいです。

97
自宅前の路駐が多く、日中でも停まっていて歩行者の妨げになるし交通にも問題がある。取り
締まりをもっと厳しくして欲しい。

98

大通りは綺麗に整備されていて走りやすいと思います。商店街や住宅街も綺麗になるとありが
たいです。また、平戸橋付近のセブンイレブンと巨大モニターがある交差点ですが、マンホー
ルの段差で毎日ドライブレコーダーが反応してしまうので、なめらかにしてもらえると助かり
ます。
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99 道が狭く歩道がないところがある。また学校前付近をスピードを出して通る車が多い。

100 交通渋滞対策が不十分な点

101 トラック等の轍が一部あり、ハンドルを取られやすい?

102 一時停止等の文字が薄くなっている所あり。

103
近所の空き家に生えている樹木が、道路にはみ出しており邪魔。町で除去できるならして欲し
い

104 段差が多い

105
涸沼橋自体老朽化して何度も修繕するのなら、バス以外の大型車を前面通行止めにして、破損
を防ぐ方が良いと思う。

106 橋を渡らないと隣町に行けない｡渋滞が困ります｡

107 感応式信号機の感知反応が弱い所があります。

108 豪雨の時に水はけが悪く水没するところの改善をお願いします。

109 歩道が活かせれてない。　街灯が切れてても交換されてない場所があった。

110 住宅街の街灯が少ない

111
大洗駅入り口交差点の道路は直しても直してもガタガタでいっそうの事真っ直ぐ最短で通行し
てもらった方が道路の痛みが少ないような気がする。その変わり交差点からは30キロでつうこ
うしてもらう。

112
祝町の横断歩道のラインが消えかかっていて歩行者が渡りたいのに、なかなか車が止まらない
事があった。車で走っていても見えずらい。消えかかっている横断歩道の補修もしたほうがよ
いと思う

113 主要道路は整備されているが路地など道幅が狭く通行がしにくい。

114 道路にはみ出した木が危ない

115 結構でこぼこが多い 狭い生活道路で 雨水蓋をクルマが通るたび ガタガタうるさい

116 歩道の未整備が多いと思います。

117 いつも同じところの工事ばかりしているから

118 大型車両の通行が激しい為、自宅前の舗装が直ぐに傷んでしまう。

119
狭隘の生活道路は、災害時に避難や通行の障害となる。こちらも末端まで考慮していただきた
いです。

120
通学路として表示されている緑部分、子ども達が安全に歩けるように側溝の蓋がはずれていな
いか確認してあげてほしい。駅近セブイレブンの交差点の道路がトラックでボコボコです

121
通学路の為か緑の塗装してあると思いますが、側溝の上を塗装してある為家の駐車場に溜まっ
た雨水が側溝に流れなくなってしまった。

122 一方通行、狭い、逆走、困ります

123 今後は生活道路にもお願いしたい。



道路整備についてご意見

自由意見

124
短時間大雨の時に通れなく成る道路が有るので、前もって町は知ってると思うので情報を出し
て欲しい

125
干拓の辺りの道路が直しても直してもすぐにガタガタなので、もう少ししっかり道路工事して
欲しい

126 連休になると家の前が渋滞になってしまうのがつらいです

127 大雨の時、大通りでも冠水する場所がある

128 白線が見にくい所を早急に直して欲しい

129 自動車一台分で狭く、道路の状態が悪い。

130 五反田から磯道の方に上がる坂道はいつ頃開通予定なのでしょうか

131 水道、同様、お願いします。

132 自転車だと通りにくいようなガタガタした道や狭い道路があり通るのが怖いです。

133 渋滞改善を強く望みます。特に海門橋の渋滞緩和を。

134 平戸町から五反田にかけて涸沼川を渡る橋を作って欲しい。

135 商店街の歩道が狭い

136 わりと頻繁にどこかで整備している印象がある。

137 自転車で移動しているが、道の端が凸凹しているところが多い。

138 地震のあとのだんさが、のこっている。

139
土地の所有者などの問題もあると思いますが道路脇の草がひどいかなと思います。中途半端に
しか作業しないところも良くわかりませんのが

140 特に不便は感じていない。

141 水道管埋設工事などの際の原状回復工事が雑である。

142 津波の時にサンビーチから高台に上がる道が無さ過ぎる。

143 4メ－トル確保道路の整備必要

144 観光シーズンに道路が渋滞困ります

145
大型貨物車が通るような大通りでも、道路の減り･歪みが大きく舗装工事を随時行ってもらい
たい。

146 道幅が狭い

147
五反田の方はあまり工事しているのを見かけない。道だって何年も工事していない。けいせき
もない。どちらかと言うと駅側が良く工事している。本当にダメなところ工事してる？

148 観光で來町者が多い時の渋滞緩和の為に、周辺整備も含めてお願いしたいです。

149 商店街の道路のラインが薄い場所があるので直して貰えると助かります。

150 まだまだ、防犯灯の設置が少ない道路があり、（大通りでも）夜歩くのが怖いです。



道路整備についてご意見

自由意見

151 特に無い

152
連休中は、町内が渋滞してしまい、外出が出来ない。親戚や友人が遊びに来たくても来ること
が出来ない。



広報活動についてご意見

自由意見

1 町内会に入っていないのでデジタルツールは非常に有効であると感じます。

2 特になし

3
水道の工事情報がリアルタイムで知れてよかった。工事による交通規制についてもありがた
い。

4 町のLINEはとても便利だと思います。

5 LINEで確認してますが、重要な項目が届いてない気がします

6 LINEで情報をみれるのはとてもありがたい。

7 現状のままで

8 常会がなくなり回覧板がなくなりましたがホームページやラインを見るようになりました。

9 まだまだ認知度が低く感じる

10 広報やホームページとか良く出来っていると思います

11
今はネットで検索しても、ラインでも直ぐに、町のイベント開催の事とか直ぐにわかりますね
し、とても町の宣伝になると思います。今後もインターネットなどを活用して、町の宣伝など
を多く配信して、観光客を呼び込む活動をして欲しいでしは。

12 ラインは便利

13 ラインに回覧板等色々な情報配信されてくるので役に立ちます

14 紙より、LINEで届く方が見る機会が増えた。

15
色々な媒体・ツールがあることで、幅広い年代の方に情報が行き届くよう対応出来ていると思
うから。紙媒体もデジタル化も、どちらか一方があればいいわけでなく、適材適所で活用され
ればいいと思う。

16 みんなから出た　意見などをまとめて広報紙

17 LINEで町の活動や行事が把握できるので助かります

18 LINEによる情報発信は迅速で素晴らしい。今後も頑張ってください

19 コロナ接種や(3)の水道管破裂の際には大いに助かりました

20 以前に比べて町報内容が充実していて楽しみに感じる。見た目で厚くなっていると思う。

21 LINEで、週報も見れるのがいいし、こまめに情報流してくれるので、分かりやすいです。

22 紙媒体、ラインでよく確認出来る

23 LINEの情報提供がこまめで有る事は良いが、頻度が多すぎ。

24 ホームページやLINEを活用しています

25 何時でも何処でもラインで見れるのでとても便利です



広報活動についてご意見

自由意見

26 ひたちなか方面に行く際の混雑が土日ヒドイ。橋を新たに掛けて頂けないものか。

27 LINEでの情報発信は便利

28 ラインからの情報は助かります

29
デジタル化で多くの情報が得られるが、無線放送の内容についても確認できるとありがたいと
感じる。

30 特になし

31
LINEが利用できるようになり、町の情報が出て手軽に入手できる出来るようになり、大変助
かっています。

32 以前と比べ町のサイトのトップページからトピックスあたりが格段に見やすくなっている。

33 火災や行方不明の情報など放送では聞き取れない情報をラインで知らせて欲しい

34 特にありません

35 大洗の公式LINEである程度の情報は得ることができている

36 現状で満足

37 広報媒体それぞれの役割が不明確。

38
広報おおあらいだけで収まらない情報が、ラインにより情報が入るようになって良いと感じて
いる。

39 LINEにて情報が流れてきたり、すぐにアクセスできるのはとても便利です。

40 今のままで良い。

41 LINE活用してますよ

42
例えば…給付金のお知らせがあっても自分が対象かどうわからず、知らないうちに辞退した事
になっている。個別に通知が無いなら､フローチャートやチャットなどで確認できると助かり
ます。

43
年間のイベント情報が一括して出てくるページがあると嬉しい。小さな神社のお祭りや駅前で
のイベント､地域の催し(例えば「お富士山文化祭」とか）が載っているもの。せっかく大洗に
住んでいるので､行けるものは行きたい。

44 タイムラグがなくすごくべんりです。ただ、不要情報もあります。

45 ラインで情報が得られています

46 たまに情報がわかりづらい

47 LINEで情報を得ているから

48 LINEのみでしか情報が取れない。あとは役場に行かないとなんの情報も取れない

49 特に無し

50
SNS等を利用し、町外にいても情報を得られる事に嬉しく思います。より多くの情報を発信願
います。



広報活動についてご意見

自由意見

51 結果を見る迄は、広報活動の評価は出来ないと感じます。

52 LINEで通知が来るから便利です。調べたいことなどすぐ見れる！

53 広報により、移転計画用地を町民にお願いする。

54
LINEでの広報や各種申請ができるのは便利だし役場に行ける機会が少ない人間としては大いに
助かる。

55 基本電話で確認か、役所へ行くことが多いです。

56 防災無線の内容をリンクしてほしい

57 50代でもある程度携帯が使えれば情報は取れるので満足しています

58 LINEで町の情報はタイムリーに確認出来ていると思っている。

59
週報多すぎ、回したと思ったらもう次のが届く。土地柄、安否確認や顔見せを意識してなのか
と勝手に納得はしているが、隔週でも情報的には大丈夫そうに感じる。

60 活用しております

61 放送・電光掲示板・LINEなどですぐに情報が手に入るから

62 特にない

63
私自身は大洗町の公式LINE等で色々確認できますが、親世代になると苦手なようです。紙媒体
はもっと目につくような場所にあるといいのかなと思います。

64
LINEで週報・町報をはじめ色々な情報を送っていただけるので、漏れなくチェックすることが
できて大変便利です。

65
回覧板が少なくなった今、お年寄りには、問題が残ると思う。タウンメールも一つの手ではな
いか?まぁコストはかかるが?

66 満足しています。

67 出来る人ばかりでは無いと思います｡

68 LINE登録しているので、すぐに情報が送られてきます。

69
LINE登録をしているので、週報で見逃したものや自分が知りたいことが、すぐに探すことがで
きるので大変助かってます。

70
回覧板は日程が過ぎてる情報が多い。　高齢者に関してはネット環境や使う事ができない方が
いるのと、デジタルを理解できない方々へのサポートをしていかなくてはいけないと思う。

71 ラインをしってから　いろんなことがわかるようになりましたが　まだまだだと思います

72 よくLINE拝見してます。

73 イベントのお知らせは、一元管理して更新頻度を上げて欲しい。観光地なのだから

74 ネットなどですぐに見たい項目が探しにくい。わかりにくい。

75 日中は町外へ仕事に出ている為、LINEで緊急情報が入ったらありがたいです。

76 回覧版はいらないかな

77 こまめにLINEで情報提供してくれるのはありがたいです。



広報活動についてご意見

自由意見

78 役場のwebサイトで そこそこの情報は得られている

79 回覧板制度は町内会組織がないところが多いので発信に衝いて見直しをすべきと思います

80 特にありません

81
防災無線は重要です。嵐の時に家庭用無線が難聴になる時があります。その辺を考慮していた
だきたいです。

82 町内放送もLINEで通知してほしい。スピーカーの近くの住宅は聞き取りづらい。

83 災害等もラインで通知して欲しい。　停電の復旧見込みや水道の復旧見込みなど

84 紙媒体よりも迅速に情報にアクセスできるや。

85 ラインでの、情報提供は嬉しい。

86 ご苦労さま。

87 アナログの住民の対応　ついていけない人はどうしたら良いのかなぁ

88
LINEや町のホームページの新着欄を見ている。町内放送は比較的、緊急性の高い情報を放送し
ていると思うが、音が反響しており、窓を開けてもよく聞き取れないため、火事や行方不明者
の情報などもLINEで知らせてほしい。

89
たしかにラインとかで広報誌は来るけど自分から開いてみようとはしていない?紙で来た時は
必ず目を通していましたが

90 ホームページについて、出来るだけ全ての書類の記載例を掲載していただきたいです

91 町長さんのSNS配信も情報元として閲覧させて頂いています。

92 テレビやラジオ等も活用する。

93 なし

94 特になし

95
LINEに乗っていれば見るけど、お年寄りの人は、回覧板?便りですよね。今の時代もう少し分
かりやすくするかスーパーなどに掲示させるのもありかな。

96 特に無い

97
テレビ等で大洗町が紹介されたり、町内の様子が放送されるときは、できる範囲で紹介してほ
しい。



広聴活動についてご意見

自由意見

1 特になし

2 意見箱もLINEでフォームを作ったり送りやすくしてほしい。

3
ホームページにアクセスできるリンクを定期的にラインやTwitterで掲示してもよいのではな
いでしょうか

4
どのような意見がまちづくりに反映されているのかがわからないので何とも言えないのです
が、なかなかまちづくりに個人が意見を出すことは難しいのかなと思います。

5 意見していないのでわかりません。もっと手軽なフォームがあれば助かります

6 町長が町民一人ひとりの意見をとても大切にしてくれる

7 なかなか興味があるものがないのでホームページにアクセスすることはない。

8 何に対してももう少し一歩先に進んで

9 役場まで出向くのは面倒だし、足が確保するのは大変だと思う。できない方は大変だと思う

10 補助金制度などもっと役立つ情報が欲しい

11
良く分からないので上記の回答にしましたが役場内に目安箱みたいな物が設置されてたりとか
してるんですか？その様な物があるなら何か意見とか思い浮かんだら投書しますけど

12

議員が町民と交流していたり、町長がイベントに出席したりするのを多く目にします。町民の
声を直接聞こうと努力されているのだと感じています。また、このようなアンケートを実施さ
れている事も、職員の皆様は大変だと思いますが、広く町民の声を直接届けるいい機会だと思
います。

13
いろいろと出た　意見をまとめてみんなに伝えてり　その意見についての回答など町民の目に
止められるようにしてほしい

14 急傾斜地対策について対応している。

15
今回のようなアンケート形式で声が届けられれば資料にまとめやすく一石二鳥だと思いますが
いかがでしょうか？

16 町の畑を借りていますが、情報が届いていません。

17
観光も大変大事とは思いますが、もう少し広い目で色々見て頂きたいと云うのが率直な気持ち
です

18 ある事自体知らない。

19 何となく意見しずらい気がします。若い人の意見を言いやすいようにして欲しいです。

20 問い合わせフォームから問い合わせをしたことがあるが、回答がなかった

21 議会広報もとてもわかりやすい

22
桜道や東光台の大型サインボードは不要。ランニングコストが高いしコスパが悪い。町づくり
は地区事に熱を入れて町の将来形を話し合う機会を作るべき。

23 ご意見箱を駅にも置けば観光客や駅を利用する学生方などの意見も聞けると思います

24 要望を出してもなかなか実行されない

25
一部の声の大きな人の意見は拾えているようだが、声に出さずに町から離れる人などが大半と
思われるため



広聴活動についてご意見

自由意見

26
ここに書くとこではないと思いますけど、資源ゴミが出しづらい。夏海交差点付近にも資源ゴ
ミ出せるようにして欲しい。あと住宅の中は夜暗くて街灯をつけて欲しい。

27 アンケートはとてもいい事ですのでこれからも定期的に行ってほしいです。

28 意見が届いても反映されるのか分からない

29 大洗駅前の信号のない横断歩道でなかなか車が止まってくれない事が多いです

30 なし

31 あまり良くわからない。活動事態知らなかった

32 それが解決されるかどうかはいずれにせよ、町民の声を受け止めてくれていると感じる。

33 ゴミの件で役場に問い合わせたが聞き入れてもらえなかった

34 特にありません

35 町長への意見箱の返答を役場に出向かなくても見えるようにしてほしい

36
町の人口減少が物語っていると思います。今回のようなアンケートに回答しても反映されてい
る実感が無い。

37 意見を伝えても、対応が党利一辺。

38
他の市町村よりは、コンパクトなので声が届きやすいとは思いますが、その声が実際に反映さ
れているかは実感できません。

39 大きな買い物が出来る場所が欲しい、イオンモールル等。

40 学校の統合など、保護者づたいに聞いたが全く知らされていない。

41 町の議会議員は何をやってるか見えない、町民の声を聞こうとしてるかわからない

42
マイナンバー制度は､個々の状況に合ったサービスを届ける為の制度のはずですが､活かされて
いないと感じたから。

43 町長を始め町職員の方々も町民の為を第一に考えて下さい。

44 ラインでも質問できるといいです

45 多数の意見しか聞いてもらえないように思う。少数派の意見も考慮して欲しい

46

医療問題や箱物の管理ついての懸念が寄せられていると思いますが、具体的な対策がなされて
いないと感じます。わくわく科学館や幕末と明治の博物館は本気で運営しているとは思えませ
ん。改革若しくは統合・複合化、廃止を進め重要性の高い施設へ投資を集中するべきではない
でしょうか。

47 特に無し

48 上記の回答も参考意見であって、今後の対策を知りたい

49
これほど地域密着型の町は、全国でも少ないと思う。もっとフランクに意見を言いやすい環境
の提供を願います。

50 結果を見る迄は、広報活動の評価は出来ないと感じます。



広聴活動についてご意見

自由意見

51 小中学校に通う子供達の給食費無料など、子供達には平等に支援して欲しい。

52 広報活動の、根幹は、町内を、隈なく歩くと、何を広報しなければならないかわかります。

53 自分とは関係のない所で行われているイメージでよく分からない

54 そういうものがある事を周知して

55
これは各個人が行政に声を届けたいと思うかどうかで左右されると思うが、しっかり会合等に
参加すれば声は届くと思います

56
上記に関してはシステムを良く知らなかった。水戸から越してきて６年、暮らしのシステムや
町内の商店街など未だよく分からずフル活用できていないのが残念ではあるが結構満足してい
る。町外れの社宅のため地元の方との交流機会がなかなか無く残念に思っている。

57 LINEとかで意見送れると気楽に意見が言えると思う

58 特にありません

59 アイラブ大洗

60 届いてる部分もあれば届いていない部分もあるから

61 意見などを伝えた事がないので上記回答にしました。

62
上記の道路整備について何度となく町議会議員候補者に伝えているが一向に良くならない。順
番があるにせよ、なにかたいおういただきたい。

63 新参者と思える者たちの意見は、あまりちゃんと聞いてもらえないと感じる。

64
行政に対して意識的、利己的に声をあげている者による意見や提案がクローズアップされてし
まう傾向が強く、昨今の行政や政治に希望を見いだせず、距離を置いてしまっている青年層の
本当の声は届いてないと思われる点

65 防犯カメラを増やして欲しい

66
町長への意見箱知りませんでした｡LINEアンケート良いと思います｡高齢者の方々はハードルが
高いですが

67 実際どれだけ取り上げられたか、よく分からない。

68
意見もLINEを使って、もっと簡単に提案しやすくしてくれたら良いし、その結果も、LINEでお
知らせしてくれたら凄く良いと思います。

69
広報誌も携帯で見れる様になり、常会に所属しない人も居ると思うのですが資源ごみ場を使わ
せてもらえない等住みずらい感じもします。

70
今までどんな提案が受け入れられたのかどんな点や場面での提案が欲しいのか例があるとあり
がたい。

71
大貫台のしたの鹿島臨海鉄道の線路のトンネルの出口に駅ができると大貫台にもっと住む人が
増えるのではないかと思う。

72 機会が見えていない

73
町長へのご意見箱があるのは知りませんでした。意見や提案、要望など、このような定期的な
アンケートがあるといいんじゃないかと思います。



広聴活動についてご意見

自由意見

74 腰が悪く いちいち役場まで 出掛けられない

75 一人一人の意見を聞いて欲しい町民全員から

76 特にありません

77 夏海地区には集会所が設置されているので当該活動に活かしてはと思います。

78 多様な意見を反映させるための手段としては有効。

79
ラインで出来て便利です　最後に廃墟の様なシーサイドステーションを魅力有る所にして欲し
い　今だったらさつまいもスイーツの専門店を入れるとか？

80
選挙や非難時、使用している集会所の活用として、ボランティア活動としての子ども食堂を運
営できないか。

81 住民課の若い方の身だしなみが悪い。爪が長い。

82 意見する時間が無い

83 町内会に町民が参加できる仕組みを考えてほしい

84 今後もよろしくお願いします。

85 意見をしたことはないが意見するすべは知っています

86
前町長もですが現町長もは大洗の為に尽力されていると感じております。これからも大洗町を
よろしくお願いします。

87
町長へのご意見箱、知りませんでした。HP、広報誌LINEもつい見ないことが多いのでチェック
するようにします。

88 花火ばっかりで子供に対しては、何もやってくれない

89 思っている事を言える人は何人いるのでしょうね

90 正直な回答としては、まだよくわからない

91 会社に行っているとなかなか行政の事を言えない。

92 なし

93 特になし

94

自分の父親が車椅子生活をしそうになった時，役場で手続きしようとしたら、介護の人を自分
で見つけて下さいと言われました。なんのために、介護税とられているのかわかんないです。
水戸市の役場はちゃんとそこまでフォローしました。そうなると早めに引っ越し必要だなと思
いました。

95 特に無い

96 各種委員会と言いますが接触が無い。


